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Momentos Fletores no Radier

Profundidade de Execução do Radier
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Radier (25cm) - Armadura negativa (1:50)

de armaduras positivas

Detalhe genérico do alojamento
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Radier (25cm) - Armadura positiva (1:50)

COMPRIMENTO
TOTALUNIT

POS BIT QUANTAÇO

mm cm cm

Radier - Armadura negativa
     50A   1       8    47     908   42676
     50A   2       8    32     596   19072
     50A   3       8    32    1140   36480
     50A   4    12.5    18     908   16344
     60A   5       5     1    1140    1140
     50A   6      10     8     908    7264
     50A   7      20     3     908    2724

Radier (25cm) - Armadura positiva
     50A   1       8    67     556   37252
     50A   2       8   124     868  107632
     50A   3       8    67    1140   76380

COMPR PESOBITAÇO
RESUMO DE AÇO

mm m kgf
     11        2      5     60A
   3195     1262      8     50A
     73       45     10     50A
    163      157   12.5     50A
     27       67     20     50A

Peso Total        60A =        2 kgf
Peso Total        50A =     1531 kgf

Momentos Fletores no Radier

Profundidade de Execução do Radier


